

喝酒莫开车

## 两车迎头相撞 一人受伤

### 事发车站街与果园路交会处,消防官兵及时营救

本报讯(记者 慕乃强 实习生 李亚培) 12月1日23时许,一辆微型客货车与一辆装着满车石子的农用车相撞,微型客货车司机被严重变形的车头卡在车内,特巡警与消防官兵及时赶到实施了营救。

12月1日23时,记者赶到现场时,市公安特巡警支队一大队民警汤永强和褚发会正在现场维持秩序,现场到处是散落的石子和碎玻璃碴,微型客货车车头严重变形,司机被卡在车内动弹不得,一脸痛苦的表情。几分钟后,消防官兵和市公安交警支队事故一中队的民

警先后赶到现场。几名民警一边维持秩序,一边与消防官兵一起用专用工具实施营救。经过十几分钟的紧张努力,消防官兵用扩充器将变形的车头撑开后将司机成功救出。随后汤永强急忙与市中医院的医护人员一起将受伤的司机抬上了救护车。

昨日下午,记者从市中医院了解到,受伤司机伤情不太严重,从所拍片子来看没有骨折,仅双腿受到一点外伤。据医生介绍,从当时司机的呕吐物看,可能是喝酒了。

(线索提供:汤永强)

本报讯(记者 翟鹏程) 酒后驾车的王某在一路口与一辆警车追尾后,不仅给处理事故的民警出示假驾驶证,还几次三番想逃跑,最后一次逃走时被发现他的民警从墙头将他拽了下来,让人哭笑不得。

昨日17时40分左右,在市丰收路与民主南路交会处,一辆白色面包车和一辆警车发生追尾事故。接到报警后,市特巡警支队三大队值勤民警立即赶到现场,发现驾驶面包车的司机满嘴酒气,民警让他出示驾驶证,他却用各种借口不予出示。看到这种情况,民警让他打电话

给家人或朋友来处理事故,他拿着手机借着通话的过程边打电话边向远处走去,随后,远远注视着他的民警发现他竟然向一辆出租车招手有想逃离现场的迹象。民警赶忙将他叫回到事故现场,这时他告诉民警刚才电话没电了,他要去用路边的公用电话,说着故技重演溜走,民警马上紧随其后。看到没有逃走的机会,他从身上掏出一个驾驶证交给民警,并借着民警查验证件的时候,跑向路边的围墙想翻墙逃走,被早就注意他的民警从墙头拽了下来。经过查验,他的驾驶证是伪造的。

(线索提供:侯建文 刘贵阳)

## 酒后驾车追尾 事后想逃

### 肇事司机借打电话想逃跑,被民警从墙头拽了下来

开车莫喝酒

## 灌木影响司机视线 “公路杀手”亟待修剪

市民王先生来电:我住在高新区玉溪管理处小北张村,市普济路高新区路段从我们村前通过,我们村的四条出口都与普济路交会。由于该路段绿化带中的灌木长得太高了,严重影响了过往司机的视线,已成了公路杀手。希望有关部门能够修剪灌木,消除安全隐患。

【调查附记】

昨日,记者在该路段看到,绿化带中种植的灌木长有一人多高,就像一堵墙分别遮挡了东西与南北两个方向司机的视线。而与小北张村紧邻西侧的绿化隔离带分别有四个岔口,但是因灌木的遮挡,岔口处又无明显标志,行驶在普济路上的司机却很难发现这四个岔口。记者采访时了解到,该村进出车辆都是从这四个岔口转入普济路,由于视线遮挡,直行车辆与转弯车辆一不留神很容易“碰头”。

采访时,记者亲眼看到这样一幕险情:一岔口处突然闪出一辆农用三轮车上路南拐,而普济路上的一辆疾驰的摩托车司机由于发现太晚,只好急打转向驶向对面的车道,差一点发生交通事故。

一名村民告诉记者:“如果不将绿化带中的灌木进行修剪,这里极易发生交通事故。前几天一村民外出时,被疾驶的货车当场撞死。”村民们希望有关部门能及时修剪绿化带中的灌木,消除安全隐患。

本报记者 朱传胜

## 栏杆丢失形成缺口 家长担心学生安全

李女士来:在市太行西路河南工程技术学校东侧大桥上有几根铁栏杆被盗,形成了一个口子,给过往行人的安全带来了隐患。

【调查附记】

昨日,记者在现场看到,桥南侧的栏杆上确实有一个窟窿,几根铁栏杆失去了踪影,一个小学生就可以轻易地钻过去。桥面距下面的河道有六米左右深,如果孩子不小心从缺口处掉下去,后果将不堪设想。

李女士说,这一带是居民密集区,附近有几所学校,每天从桥上来往的孩子特别多。“经常有小学生边跑边在桥上嬉戏。看到他们在桥上玩耍,感到很揪心,生怕他们从缺口处掉下去。”她担忧地告诉记者。

在附近居住的唐大爷说,这个缺口已经存在几个月了,一直没人来修理,栏杆可能是被人偷走了。他希望有关部门能尽快修补栏杆,消除安全隐患。同时,他建议有关部门对盗窃护栏行为加大打击力度,严惩那些破坏公共设施的人。

本报记者 秦新立 实习生 赵恒

报料热线:3909990  
3299990

E-mail: jzrbshck@sohu.com

新闻线索周周评,获奖者获赠价值50元以上精美礼品一份。  
礼品由河南贝特文化发展有限公司、焦作市现代精品商务中心友情提供。公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品,承办外事商务会议。  
地址:原服务楼十字西南角  
电话:2930008 2769998  
怡心茶楼电话:3550080



↑昨日,记者在市人民路中段的山阳商城门口看到,一些商户为了省事,将生活垃圾就近倒在附近的河堤上,严重影响这里的环境卫生。

本报记者 翟鹏程 摄

↑日前,记者在和平街青年路口发现违法小广告“爬”上了公交站牌。昨日,记者再次来到此处,发现小广告已被白色涂料覆盖,然而站牌上的途经站名也都变成了一片空白。

本报记者 石凯 实习生 李锴 摄

## 消费遭遇陷阱 投诉苦无凭证

### 晨刊提醒:消费时要注意保留凭证

本报讯(记者 刘正文)拍婚纱照时双方商定费用为1300元,没想到取照片时竟变成了1700元,这让消费者难以理解。消费者向有关部门投诉,却因拿不出有力证据而只能自认倒霉。昨日,家住修武县的马先生向本报热线反映了自己遭遇的消费陷阱。

马先生日前和女友到该县某婚纱摄影楼拍摄婚纱照。经过服务人员的介绍,马先生决定拍价格为1300元的婚纱照套餐。当时服务人员承诺,另外免费为马先生提供婚礼当天的摄像服务。对此感到满意的马先生在缴纳500元押金后,高兴地和女友拍了照。影楼方为其出具的票据上只是简单注明了押金数和马先生的婚期。

几天后,当马先生去取照片时,不愉快的事发生了。影楼方称马先生必须再补缴1200元钱。并解释说,多出的400元是选片费和化妆时的定妆液费用,如果马先生不缴足钱,照片就不能取走。最终,无奈之下的马先生只好补足了钱。更让马先生感到生气的是,结婚当天,影楼方告诉马先生,如果需要摄像还得另外付钱。事后,气愤的马先生向当地有关部门投诉,影楼方拒不承认,最终马先生因拿不出有力证据而只得自认倒霉。

(线索提供:马先生)

## 煤气管道带电 家里如安炸弹

### 专业人士提醒:切莫乱接电源零线

本报讯(记者 慕乃强 实习生 李亚培) 昨日上午,停了一天燃气的中州家属院某家属楼终于送上了燃气。

昨日上午,记者在焦作中州家属院见到了该楼的赵女士。据赵女士讲:11月28日晚上,她家的燃气味突然增大,而且触摸燃气管道还有触电的感觉。赵女士担心出事故,就拨打了焦作中燃公司的报修电话。接到电话后,维修人员立即赶到了现场。经过检查,维修人员发现赵女士家的管道燃气阀门漏气,而且管道上有带电现象。维修人员判断,出现这种情况是因为这幢居民楼有人违规用电造成的。据了解,电业部门随后对该单元的漏电情况进行了排查。昨日9时许,焦作中燃抢修人员得知该单元的燃气管道上带电现象已经排除,便赶到现场为赵女士修好漏气的阀门。焦作中燃公司的抢修人员王祖鑫告诉记者:“赵女士家的煤气管道上带电现象,说明这幢楼上有居民将电源零线搭接到燃气管道上,漏电在燃气管接头部分长期聚存,就会发红、发烫,如发现不及时,及有可能发生爆炸或者火灾。”

## 厨房天天“小雨” 房主做饭要打伞

### 供水管道安装不当致使天花板不停滴水

本报讯(记者 张萍 实习生 魏佳) 打伞做饭你还第一次听说吧。这事就让家住东苑路保险公司的李女士碰上了。

近日,家住东苑路保险公司家属院南单元的李女士向本报反映,市水务公司在对该院进行水网改造时,将通往楼上的供水管道从她家的厨房天花板上穿过,由于安装有问题,水不停地顺着管道往下滴,她经常要打伞做饭。

据了解,李女士曾向市水务公司反映情况,但没有结果。11月29日上午,当着记者的面,李女士又给市水务公司维修热线打电话反映

情况,得到的答复是,水网改造一年维修期已过,涉及到费用问题,不能再进行免费维修,建议她找调度室反映情况。李女士随后将电话打到调度室,同样被告之过了保修期不能再免费维修。工作人员建议李女士自己解决,或者去找当时安装管道的安装公司解决。李女士又按照调度人员提供的号码拨打了安装公司经理电话,但无人接听。

热线行动  
3909990